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1° ANO EXERCICIOS

| NOTAGAO CIENTIFICA — LISTA 2

Aluno (a)

“Has fasemos a diferenca’|

1) Uma molécula de sal de cozinha pesa

-23
9,7x10 g. Quantas moléculas existem em 1kg
de sal? Represente na forma de Notacao
Cientifica.

a) 1,03 x 10Y
b) 1,03 x 10*°
c) 1,03 x 10%*
d) 1,03 x 10%®

2) Anavilhanas é uma estagao ecologica de 335
mil ha, criada em 1981. Inclui 400 ilhas em forma
de corrente nas aguas do Rio Negro, no
Amazonas. Sabendo que 1 hectare (7 ha)
equivale a 10 000 m?, qual seria a medida dessa
area em metros quadrados, usando a Notagao
Cientifica?

a) 3,35 x 10° m2
b) 3,35 x 107 m2
c) 3,35 x 10° m?
d) 3,35 x 103 m?2

3) Campanhas contra o tabagismo vém sendo
feitas, mas ainda é alarmante o numero de
fumantes no Brasil. Um em cada dois fumantes
morrem de doencgas cardiovasculares, cancer e
uma lista enorme de males associados ao vicio.
Para se ter uma ideia, um fumante médio
consome cerca de 10 cigarros por dia. Durante 30
anos, qual sera, em notagao cientifica, a
representacao de seu consumo?

a) 1,095 x 10°
b) 1,095 x 10

c) 1,095 x 103
d) 1,095 x 10

4) A distéancia minima entre a Terra e Marte € de,
aproximadamente, 7,8x10’km. Para vocé ter uma
ideia de quanto essa distancia é grande, calcule
quantos dias vocé demoraria para ir até Marte
num  jato  comercial. Esse  avido faz,
aproximadamente, 1000 km/h.

a) 78000 dias
b) 3250 dias
c) 780 dias
d) 213 dias

5) Se o volume de uma gota de agua é 5x107°L,
quantas gotas existem em 1 litro de
agua? Na forma de Notacao Cientifica:

a) 2,0 x 107
b) 2,0 x 10°
c) 2,0 x 104
d) 2,0 x 10°

6) (FUVEST 2009) As células da bactéria
Escherichia coli tém formado cilindrico, com
8x10~" metros de diametro. O diametro de um fio
de cabelo é aproximadamente 1x10~* metros.
Dividindo-se o diametro de um fio de cabelo pelo
diametro de uma célula de Escherichia coli,
obtém-se como resultado:

a) 125
b) 250
c) 500
d) 1000

7) Resolva as operacoes
a) 1,2 x10% + 3,8 x 10°
b) 5x 10 +0,5 x 108

c) 3,25x10%? — 3,8 x 10*
d) 3,7 x 107 - 8,6 x10°3
e) 1,4 x- 102 : 3,5x 103




